



Република Србија
МИНИСТАРСТВО ПРАВДЕ

ПИСМО О НАМЕРАМА

Београд, 18.10.2004.

I

Стране потписнице констатују:

- Да је Министарство правде РС је преко Комисије за реформу правосуђа, која је формирана Одлуком Владе РС, образовало Радну групу за израду Закона о прекршајима, а Основама стратегије реформе правосуђа одредило основне циљеве и правац унапређења система прекршаја у Републици Србији.

- Да је УНДП је заинтересован да узме учешће у расправи и изради финалне верзије Закона о прекршајима.

- Да УНДП изражава спремност да учествује у унапређењу и јачању система прекршаја кроз Пројекат "Јачање прекршајног система и судова за прекршаје".

II

Имајући у виду предње наведено стране потписнице потврђују:

1. Постоји Пројектни документ "Јачање прекршајног система и судова за прекршаје" предложен од стране Канцеларије УНДП, а чије спровођење ће финансијски подржати шведска организација SIDA.

2. Наведени пројекат "Јачање прекршајног система и судова за прекршаје", а обзиром да су у међувремену сачињени Основи стратегије правосуђа, те радна верзија Закона о прекршајима, ће бити усклађен са договором између Канцеларије УНДП и Министарства правде РС, а на бази састанка одржаног у просторијама Министарства правде РС, дана 07.05.2004. године, коме су присуствовали представници Програма за развој Уједињених нација господин Крис О Донел, национални координатор, госпођа Оливера Пурић, саветник за реформу правосуђа и законодавства, господин Ђорђе Ђорђевић, саветник за обуку и истраживање (ратни злочини), а испред Министарства правде господин Зоран Стојковић, министар, госпођица Александра Поповић, помоћник министра за нормативне послове и међународну сарадњу и госпођа Весна Дабић, саветник за односе са јавношћу, и са горе наведеним документима Комисије за реформу правосуђа.

III

Због хитности пројекта, обзиром да урађена радна верзија Закона о прекршајима, Пројекат "Јачање прекршајног система и судова за прекршаје" ће бити реализован у две фазе:

Прва фаза - организовање семинара - саветовања а поводом завршене радне верзије Закона о прекршајима. Ова фаза Пројекта ће ступити на снагу одмах по потписивању писма о намерама, и биће реализована уплатом средстава УНДП на донаторски рачун Министарства правде.

Друга фаза - реализовање Пројекта "Јачање прекршајног система и судова за прекршаје", ће ступити на снагу одмах након потписивања Уговора узмешу УНДП и Министарства правде РС.

- Предмет Уговора ће бити усаглашен имајући за основ Пројекат "Јачање прекршајног система и судова за прекршаје" те потребе Министарства правде РС изражене кроз стратегију система прекршаја, радну верзију Закона о прекршајима те ставове заузете на заједничком састанку од 07.05.2004. године.

МИНИСТАРСТВО ПРАВДЕ


У Н Д П.